



В Устюженском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Устюженским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы в коммерческой организации по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, 42-летний генеральный директор одного из коммерческих предприятий, осуществляющего деятельность в сфере ЖКХ Устюженского района, нарушил гарантированное Конституцией России право граждан на своевременное и в полном размере получение заработной платы, а именно: в период с февраля по апрель 2017 года не выплачивал заработную плату и иные установленные законом выплаты не менее 12 работникам, допустив образование кредиторской задолженности перед ними в сумме свыше 300 тыс. руб.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, точное количество потерпевших и объемы задолженности по заработной плате перед каждым из них. Расследование уголовного дела продолжается. Ведется работа по обеспечению возмещения работникам существующей задолженности.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1155653>